
Ｑ49 現在、自分のことを何でも話せる友人がいますか。（一つだけ）
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Ｑ49 現在、自分のことを何でも話せる友人がいますか。（一つだけ）
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Ｑ50 いま、あなたに不安や悩みがあるとすれば、それはどのようなもの
 ですか。（二つまで）
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Ｑ51 その不安や悩みについて誰に相談しましたか。または相談しようと思ってい
 ますか。主な相談相手を選んでください。（Ｑ50で「ある」と回答した人のみ集計）
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Ｑ51 その不安や悩みについて誰に相談しましたか。または相談しようと思ってい
 ますか。主な相談相手を選んでください。（Ｑ50で「ある」と回答した人のみ集計）
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Ｑ52 あなたは大学入学後ハラスメント<いやがらせ>等を受けた
 (感じた)ことがありますか。（一つだけ）
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Ｑ53 ハラスメント<いやがらせ>等の内容は次のどれですか。（すべて）
 （Ｑ52で「ハラスメントを受けたことがある」「犯罪の被害を受けた
 ことがある」と回答した人のみ集計）
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Ｑ53 ハラスメント<いやがらせ>等の内容は次のどれですか。（すべて）
 （Ｑ52で「ハラスメントを受けたことがある」「犯罪の被害を受けた
 ことがある」と回答した人のみ集計）
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Q54 犯罪等の内容は次のどれですか。（すべて）（Ｑ52で「犯罪等の被害を
 受けたことがある」と回答した人のみ集計）

Ｑ55 ハラスメントや犯罪等の被害にあった時、あなたの力になってくれたの
 は次の誰（どこ）でしたか。（主なもの三つまで）（Ｑ52で「ハラスメント
 を受けたことがある」「犯罪等の被害を受けたことがある」と回答した
 人のみ集計）
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